## RKS-Magic® .
B i o Kpuiwka gns noTkis
i KabenbHuii N10TOK h

. BUCOTa 6opTy 60 MM Ta KaGenbpocTpis

Tun LWupwHa, ToswwHa ApTukyn Tun LWnpuHa, ToBwuHa ApTukyn
MM cTani, MM MM cTani, MM
RKS 605 FS 50 0,75 6047600 DRLU 50 FS 50 1 6052056
RKSM 610 FS 100 0,75 6047611 DRLU1T00FS 100 1 6052103
RKSM 615FS 150 0,75 6047630 DRLU150FS 150 1 6052153
RKSM 620 FS 200 0,75 6047638 DRLU200FS 200 1 6052210
RKSM 630 FS 300 0,75 6047654 DRLU300FS 300 1 6052307
RKSM 640 FS 400 0,90 6047689 DRLU400FS 400 1 6052405
RKSM 650 FS 500 0,90 6047719 DRLUS500FS 500 15 6052512
RKSM 660 FS 600 0,90 6047735 DRLUGOOFS 600 1,5 6052609
RKS 605 FT 50 0,75 6047602 DRLUS50DD 50 1 6052640
RKSM 610 FT 100 0,75 6047612 DRLU100DD 100 1 6052643
RKSM 615 FT 150 0,75 6047631 DRLU150DD 150 1 6052647
RKSM 620 FT 200 0,75 6047639 DRLU200DD 200 1 6052650
RKSM 630 FT 300 0,75 6047655 DRLU300DD 300 1 6052656
RKSM 640 FT 400 0,90 6047690 DRLU 400DD 400 1 6052662
RKSM 650 FT 500 0,90 6047720 DRLUS500DD 500 1,5 6052668
RKSM 660 FT 600 0,90 6047736 DRLU600DD 600 1,5 6052674
= KyToBa cekuis 90° Kpuwka KyToBoi
; ceKuii 90°
Tun LWmpuHa, ApTukyn Tun LUnpuHa, ApTukyn
™ ™
RB 90 605 FS 50 7124430 DFB 90 050 FS 50 7131780
RB 90 610 FS 100 6036560 RBD 90 100 FS 100 6036900
RB 90 615 FS 150 6036562 RBD 90 150 FS 150 6036902
RB 90 620 FS 200 6036564 RBD 90 200 FS 200 6036904
RB 90 630 FS 300 6036566 RBD 90 300 FS 300 6036906
RB 90 640 FS 400 6036568 RBD 90 400 FS 400 6036908
RB 90 650 FS 500 6036570 RBD 90 500 FS 500 6036910
RB 90 660 FS 600 6036572 RBD 90 600 FS 600 6036912
RB 90 605 FT 50 7124438 DFB 90 050 FT 50 7131785
RB 90 610 FT 100 6036590 RBD 90100 FT 100 6036950
RB 90 615 FT 150 6036592 RBD 90150 FT 150 6036952
RB 90 620 FT 200 6036594 RBD 90 200 FT 200 6036954
RB 90 630 FT 300 6036596 RBD 90 300 FT 300 6036956
RB 90 640 FT 400 6036598 RBD 90 400 FT 400 6036958
RB 90 650 FT 500 6036600 RBD 90500 FT 500 6036960
RB 90 660 FT 600 6036602 RBD 90 600 FT 600 6036962
XpecTonogi6Ha Kpmwka
ceKujis xpec:l_'pnon.lGHm
ceKuii
Tun LUnpuHa, ApTUKyn Tun LUnpuHa, ApTUKyn
™ ™
RK 610 FS 100 7027311 RKD 610 FS 100 7027800
RK 620 FS 200 7027313 RKD 620 FS 200 7027802
RK 630 FS 300 7027315 RKD 630 FS 300 7027804
RK 640 FS 400 7027317 RKD 640 FS 400 7027806
RK 650 FS 500 7027319 RKD 650 FS 500 7027808
RK 660 FS 600 7027312 RKD 660 FS 600 7027810
RK 610 FT 100 7027411 RKD 610 DD 100 7027840
RK 610 FT 200 7027413 RKD 610 DD 200 7027842
RK 610 FT 300 7027415 RKD 610 DD 300 7027844
RK 610 FT 400 7027417 RKD 610 DD 400 7027846
RK 610 FT 500 7027419 RKD 610 DD 500 7027848
RK 610 FT 600 7027421 RKD 610 DD 600 7027850
VHKYBaHHS MET M Fapsunii Fapsu; FanbBaHiuH: MopAgiiH:
FS Iéeunziwil‘ipa eToRo FT u?a’:u( F rap . i G _,a p . bbD _‘OFl / o iHil

KpuLuka 3 NoBOpOTHUM

ApTukyn

6080138
6052096
6052150

6052207
6052304
6052401

6052509
6052606

6080154
6052703
6052706
6052709
6052712
6052715
6052718
6052724

ApTiKyn

7007055
7007059
7007063
7007067
7007071

7007075
7007079

7007056
7007060
7007064
7007068
7007072
7007076
7007080

KyToBa cekuia 45°

ApTHKYN

6036100
6036102
6036104
6036106
6036108
6036110
6036113

6036130
6036132
6036134
6036136
6036138
6036140
6036142

dikcaTopom
Tun LUnpuHa,
o
AZDMD 50 FS 50
DRL 100 FS 100
DRL 150 FS 150
DRL 200 FS 200
DRL 300 FS 300
DRL 400 FS 400
DRL 500 FS 500
DRL 600 FS 600
AZDMD50DD 50
DRL 100 DD 100
DRL 150 DD 150
DRL 200 DD 200
DRL 300 DD 300
DRL 400 DD 400
DRL 500 DD 500
DRL 600 DD 600
™ KyToBa cekuif 90°
: 30BHiLLHA
Tun LWmpuHa,
o
RBV 610 F FS 100
RBV 615 F FS 150
RBV 620 F FS 200
RBV 630 F FS 300
RBV 640 F FS 400
RBV 650 F FS 500
RBV 660 F FS 600
RBV 610 F FT 100
RBV 615 F FT 150
RBV 620 F FT 200
RBV 630 F FT 300
RBV 640 F FT 400
RBV 650 F FT 500
RBV 660 F FT 600
P
Tun LWupuHa,
m
RB 45 610 FS 100
RB 45 615 FS 150
RB 45 620 FS 200
RB 45 630 FS 300
RB 45 640 FS 400
RB 45 650 FS 500
RB 45 660 FS 600
RBV 610 F FT 100
RBV 615 F FT 150
RBV 620 F FT 200
RBV 630 F FT 300
RBV 640 F FT 400
RBV 650 F FT 500
RBV 660 F FT 600
YPeHH VA

T-nopi6He 3'egHaHHA

Tun

RAA 605 FS
RAA 610 FS
RAA 615 FS
RAA 620 FS
RAA 630 FS
RAA 640 FS
RAA 650 FS
RAA 660 FS

RAA 605 FT
RAA 610 FT
RAA 615 FT
RAA 620 FT
RAA 630 FT
RAA 640 FT
RAA 650 FT
RAA 660 FT

Winpura,
MM

50

100
150
200
300
400
500
600

50

100
150
200
300
400
500
600

ApTukyn

7120460
6042111

6042113
6042115
6042117
6042119
6042121
6042123

7120468
6042211

6042213
6042215
6042217
6042219
6042221
6042223

Kpwuiuka KyToBoi
ceKLii 30BHiLIHbOT

Tun

DBV 100 F FS
DBV 150 F FS
DBV 200 F FS
DBV 300 F FS
DBV 400 F FS
DBV 500 F FS
DBV 600 F FS

DBV 100 F DD
DBV 150 F DD
DBV 200 F DD
DBV 300 F DD
DBV 400 F DD
DBV 500 F DD
DBV 600 F DD

Winpura,
MM

100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

ApTiKyn

7130852
7130856
7130860
7130864
7130868
7130872
7130876

7131630
7131632
7131634
7131640
7131644
7131648
7131652

Kpuwka kyToBoi

ceKuii 45°

RBD 45 100 FS
RBD 45 150 FS
RBD 45 200 FS
RBD 45 300 FS
RBD 45 400 FS
RBD 45 500 FS
RBD 45 600 FS

RBD 45 100 DD
RBD 45 150 DD
RBD 45 200 DD
RBD 45 300 DD
RBD 45 400 DD
RBD 45 500 DD
RBD 45 500 DD

Wipuka,
MM
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

ApTHKYN

6036400
6036402
6036404
6036407
6036408
6036410
6036412

6036450
6036452
6036454
6036456
6036458
6036460
6036462

Tun

Kpwuiwka T-nopi6Horo
3'eqHaHHA

Winpura,
MM

ApTukyn

MepexigHuk/KiHueBnK

Tun

Winpura,
MM

ApTukyn

DFAA 050 FS 50

RAAD 100 FS 100
RAAD 150 FS 150
RAAD 200 FS 200
RAAD 300 FS 300
RAAD 400 FS 400
RAAD 500 FS 500
RAAD 600 FS 600
DFAA 050 FT 50

RAAD 100 DD 100
RAAD 150 DD 150
RAAD 200 DD 200
RAAD 300 DD 300
RAAD 400 DD 400
RAAD 500 DD 500
RAAD 600 DD 600

i}' | Kyrosa cekuis 90°

MipBicHuii npoginb

7132110 RWEB 610 FS 100 7109105
6042401 RWEBG615FS 150 7109156
6042403 RWEB 620 FS 200 7109202
6042405 RWEB630FS 300 7109296
6042407 RWEB 640 FS 400 7109407
6042409 RWEB 650 FS 500 7109504
6042411  RWEB 660 FS 600 7109601
BO22413 RWEB 610 DD 100 7106106
7132115 RWEB 610 DD 150 7106110
6042431 RWEB 610 DD 200 7106114
6042433 RWEB 610 DD 300 7106118
6042435 RWEB 610 DD 400 7106122
6042437 RWEB 610 DD 500 7106126
6042439 RWEB 610 DD 600 7106130
6042441

6042443

Kpwuiuka kyToBoi
CeKLU,ii BHYTPilLUHbOT

ApTyKkyn Tun LWinpuka, ApTykyn
MM

7007005 DBV 100 S FS 100 7130805
7007009 DBV 150 SFS 150 7130809
7007013 DBV 200 SFS 200 7130813
7007017 DBV 300 S FS 300 7130817
7007021 DBV 400 SFS 400 7130821
7007025 DBV 500SFS 500 7130825
7007029 DBV 600 SFS 600 7130829
7007006 DBV 100 S DD 100 7131508

7007010 DBV 150 S DD 150 7131509

7007014 DBV 200 S DD 200 7131510

7007018 DBV 300 S DD 300 7131514

7007022 DBV 400 S DD 400 7131518

7007026 DBV 500 S DD 500 7131524

7007030 DBV 600 S DD 600 7131527

MNeperopopka pns
NOTKiB Ta
KabenbpocTpis

ApTVKyn Tun Bucora, ApTUKyn
AOBXMHA,
MM
6342353 TSG45FS 45x3000 6062033
6342357 TSG 45 DD 45x3000 6062321
6342368 TSG60FS 60x3000 6062068
TSG 60 DD 60x3000 6062327

MoHTaXKHa nnacTuHa pnsa

KOpOGKM, yHiBepcaana
ApTukyn

o, J  BHYTpiwWHA
Tun WwnpwuHa,
wm
RBV 610 S FS 100
RBV 615 S FS 150
RBV 620 S FS 200
RBV 630 S FS 300
RBV 640 S FS 400
RBV 650 S FS 500
RBV 660 S FS 600
RBV 610 S FT 100
RBV 615 S FT 150
RBV 620 S FT 200
RBV 630 SFT 300
RBV 640 S FT 400
RBV 650 S FT 500
RBV 660 S FT 600
50x30
Tun [oBxuHa,
i
US3K30FT 300
US 3K 50FT 500
US 3K100 FT 1000
MNipBicHuii npoginb
50x50
Tun JMoexuHa,
MM
US5K30FT 300
US5K50FT 500
US5K100 FT 1000

Tun Bucora, ApTykyn
6341535 e

6341551 MP UNI FS 120x170 7084773
6341616  MP UNI DD 120x170 7085114

LlapHipHui
3'egHyBay, H60

Tun ApTukyn

RGV 60 FS
RGV 60 FT

7082010
7082223

MoB3a0BXHili/
KyTOBUIA
3'egHyBay, H60

Tun ApTkyn

RWVL 60 FS
RWVL 60 FT

6067115
6067611

i MoB3A,0BXHii
© 3'epHyBay, H60

Tun ApTukyn

RLVK 60 FS
RLVK 60 FT

6067093
6067603

- MopBiliHa cko6a
ANA MOHTaXy
b akcecyapis
Tun ApTukyn

6035998

YHiBepcanbHa
- ckoba gnsa
~  KPULLKU

Tun ApTukyn

DKU A2 6065600

Ckob6a gns
KPULLKN NOTKY
MeTanesoro

Tun ApTukyn

&3
L

DK DRLU A2 6052810

Crpiuka ans
3aXuCTy KpaiB

Tun ApTHKyn
KSB 2 PVC 6072909

<~ 3'epHyBay

L neperopopku
Tun ApTukyn
TSGV A2 6067970
. Bbont
t 3a3eM/IeHHs
naTtyHb
Tun ApTUKyn
EKL 25 M6 6404006


https://www.obo.ua/en/
mailto:info@obo.com.ua

% KpoHwTteitH MWA
B KOMMNJEKTi 3

&7

6ontom M10x25
Tun Wwpuka, kN ApTUKYN
M
MWA 12 11SFS 110 1,2 6424716
MWA 12 21SFS 210 1,2 6424732
MWA 12 31SFS 310 1,2 6424740
MWA 12 41SFS 410 1,2 6424759

"

/ KpoHwTeiin AW

Tun Wvpuna, kN ApTtukyn
it
AW1541G 410 1,5 6421288
AW 15 51 G 510 1,5 6421290
AW1561G 610 15 6421292
~ KpoHwTeiiH TP
Tun Wwpuna, kN ApTukyn
MM
TPD 145 FS 145 1,4 6363806
TPD 245 FS 245 08 6363814
TPD 345 FS 345 0,5 6363822

4l KpoHwrTeitH AW

Tun Wwpusa, kN ApTHKyn
MM
AW1S 1M FT 110 1,5 6420656
AW1516 FT 160 1,5 6420664
AW1521FT 210 15 6420680
AW1531FT 310 15 6420710
AW1541FT 410 15 6420745
AW1551FT 510 15 6420788
AW1561FT 610 15 6420826

LllecTurpaHHuih 6ont

Tun Pis6a,

RoBXuHa,
MM

M10x80

M10x90

ApTUKyn

SKS 1080 F
SKS 10x90 F

6418250
6418252

BonT 3 HaniBKpyrnowo
n roniekoto 3
KOMGiHOBaHOIO raikoto
Pi36a,

[ROBXUHA,
MM

ApTUKYN

FRSB 6X12 G M6x12 6406130
FRSB 6X12 F M6x12 6406122
FRSB 8X20 F M8x20 6406971
FRSB 10X25 F M10x25 6407560
i - CTpy6uMHa nip, WNUnbKy, |
6e3 pi3bbun
Tun Mip @ ApTUKyn
WNUNBKK,
MM
FL1TG 8 1488015
FL2 TG 10 1488023
FL3 TG 12 1488031
FS LIMHKyBaHHA MeTof0M FT Fapsunii

CeHpgsimipa LMHK

< Ka6enbpocTp

Tun LWupwka, TosumHa ApTHKYn
WM crani, mm
LG 620 VS 3FS 200 1,5 6208538
LG630VS3FS 300 1,5 6208541
LG 640 VS 3FS 400 1,5 6208544
LG 650 VS 3FS 500 1,5 6208547
LG 660 VS 3FS 600 1,5 6208550
LG 620 VS 3FT 200 1,5 6208562
LG630VS3FT 300 15 6208566
LG 640 VS 3FT 400 1,5 6208570
LG 650 VS 3FT 500 1,5 6208574
LG 660 VS 3FT 600 1,5 6208578
r.
PerynboBaHa

L./ BepTukanbHa ceKuis

Tvun WupwHa, ToBlwmHa

MM CTani, MM

ApTukyn

LGBV 620VS 200 1,5 6213227
LGBV 630VS 300 1,5 6213235
LGBV 640VS 400 1,5 6213243
LGBV 650VS 500 1,5 6213251
LGBV 660VS 600 1,5 6213278
LGBV 620VS 200 1,5 6213324
LGBV 630VS 300 1,5 6213332
LGBV 640VS 400 1,5 6213340
LGBV 650VS 500 1,5 6213359
LGBV 660VS 600 1,5 6213367

o
i

KyToBuii 3'epHyBay

Tun Bucora,

MM

ApTikyn

LWVG 60 FS 60 6208895
LWVG 60 A2 60 6208898
s - Tpumau

® KabenbpocTtpy

Tun ApTukyn
LKS 40 FS 6221076
LKS 40 FT 6221084

KyToBa cekuis

KabenbpocTpy
R 300
Tun lLlMpVIHa,TOEu:lVIHa ApTtukyn
MM cTani, Mm
LB 90 620R3 200 15 6225042
LB90630R3 300 15 6225044
LB 90 640R3 400 1,5 6225046
LB90650R3 500 1,5 6225048
LB90660R3 600 15 6225050
LB90620R3 200 15 6225062
LB90630R3 300 15 6225064
LB90640R3 400 15 6225066
LB90650R3 500 1,5 6225068
LB90660R3 600 15 6225070
T-nopi6He 3'cgHaHHA
KabenbpocTpy
R 300
Tun LLprnNa,Tosu_mNa ApTukyn
MM cTani, Mm
LAA 90 620 R3 200 15 6225850
LAA 90 630 R3 300 1,5 6225852
LAA 90 640 R3 400 1,5 6225854
LAA 90 650 R3 500 1,5 6225856
LAA 90 660 R3 600 1,5 6225858
LAA 90 620 R3 200 1,5 6225870
LAA 90 630 R3 300 1,5 6225872
LAA 90 640 R3 400 15 6225874
LAA 90 650 R3 500 1,5 6225876
LAA 90 660 R3 600 1,5 6225878

MoB3p0BXHIi 3'egHYyBay

Tun Bucora,

MM

ApTukyn

LVG 60 FS
LVG 60 FT

60
60

6208840
6208843

2 “ WapHipHui s'ennyBay

Tun Bucora,

MM

60
60

ApTykyn

LGVG 60 FS
LGVG 60 FT

6208941
6208944

' U - nopi6Huit U - nopi6Huit npodins OpoTaAnuii noTok GRM . = 3'epHyBay
npodinb 50x30Mm 50x50 Bucota 6opty 55mMm = APpOTAHOro NoTkKa
) ) Tun WwnpwuHa, fliameTp ApTukyn Tun ApTukyn
Tun ;I'::::m:; J:losmua ApTUKYn Tun ;I'::::m:; J:losmua ApTuKyn MM [pOTY, MM
US 3200 FS 2 2000 6342338 | US5200FT 2,5 2000 6340970 GRM5550G 50 3,9 6001441 GSV 346G 6016596
GRM 55100G 100 3,9 6001442 GSV 34 FT 6016634
- Toaepcamns OS5 05 i oicarop
% npodino US 3B W npogino US5 . APOTAHOrO JIoTKa
KOMNNeKTi 3 6oNTaMm J GRM 55 300 G 300 4,8 6001448
= GRM 55 400 G 400 4,8 6001450 e BT
wn ApTukyn Tun ApTukyn
GRM 55500 G 500 4,8 6001452 GKS 34 G 5016855
GRM 55 600 G 600 4,8 6001454
KU 3 FT 6348874 | KUS5FT 6348904 GKS 34 FT 6016820
. . GRM 5550 FT 50 3,9 6001415
Tpasepca Ans npoginio Pacnopka npodisnio GRM 55100 FT 100 3,9 | 6001416 KyToBwii
US 3 1a peitkn CML3518 L USS GRM 55150 FT 150 3,9 || 6001418 5 sepuyBay
GRM 55 200 FT 200 3,9 6001420 - APOTSAHOro NOTKa
T R T APTHOT | GRM 55 300 FT 300 4,8 | 6001424 Tun o
GRM 55 400 FT 400 4,8 6001428
KUSVFS . 6348881 | DSKASFT . 6416500 GRM 55 500 FT 500 4,8 6001432 GEV 36G 6016715
& E;C:;IOPKH npodinio KyT kpinneHHs 70x50 GRM 55 600 FT600 4,8 | 6001436 GEV 36 FT 6016723
Tun ApTuKyn Tun ApTuKyn 2 ¢|KcaTop Ans
BiuHui1 TpuMay MOHTaxXy
DSK 25 FT 6416446 | BW 10 FT 6019480 neperopoaku
Tun @ oteopy nig ApTukyn Tun ApTukyn
wnwnbKy, Mt
KpoHwteiin ans ;
nignoru/cTing 7 NpodinbHa peiika 35x18 | SHMI0FS 11 6015336  GKT 38 G 6017037
o i SH M10 FT " 6015338 GKT 38 FT 6017061
Tun LUnpuHa, ApTuKyn Tun ToBwWHa [loBXMHa, ApTuKyn
MM cTani, MM MM . ~
-~ Tpasepca ans ~ Hachval Ta
DBL 50 100 FS 100 6015506 CML3518 1,25 2000 1104500 | ™= _~ APOTSHOro NOTKY CTenboBuiA
DBL 50 200 FS 200 6015522 = Tpumay
DBL 50 300 FS 300 6015530 NpodinbHa peiika 41x41 Tun DOCHy (O Tun Apricyn
DBL 50 400 FS 400 6015549 '
DBL 50 500 FS 500 6015552 Tun TosumHa [oBXWUHE, ApTikyn GMA M6 FS 7 6015220 K12 1818 FS 6437109
DBL 50 500 FS 600 6015555 Nl GMA M8 FS 9 6015239 K 121818 A2 6016421
MSL4141PPFS 2 3000 1123010 | GMA M10FS " 6015247
DBL 50100 FT | 100 6015565 151 4141PP FT 2 3000 [ 1123003
DBL 50 200 FT 200 6015581 ~# MoHTa)XxHa nnacTuHa a &
DBL 50300 FT 300 6015603 L, Crensosuii Tpumay Kopo6ku T60-T100, S5 Knema
DBL 50 400 FT 400 6015611 o npodino MS41 nonikap6oHaT 3a3eMieHHs
DBL 50500 FT 500 6015614 o e Tun Bucora, p— Tun prem—
DBL 50 500 FT 600 6015617 ““":;“av
WBDHE 41 FT 1123191 BE TS GR 139x104 2007833 939 5437109
3'egHyBaNbHa raiika gns TpaneueBugHe Cko6a pgnsa nigeicy JlaTyHHWiA po3nipHuii
LWINUABKY KpinneHHs .y nmig Haxunom / aHkep
Tvn Pisba ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTtukyn Tun @ pisb6y, [loBxuHa, ApTtukyn
W M
CSTRM8 G M8 6410081  TPB 100 FS 6357506 DBV FS 6356055 865 M6x24 6 24 3483061
CSTRM10 G M10 6410103 dikcaTop 865 M8x30 8 30 3483088
CSTRM12 G M12 6410111 _~" TpaneweBUgHOro 865M10x34 10 34 3483096
KpinneHHs
. n R “ AHKepHWii 6onT == _ lllecTurpaHHa raiika
LleHTpanbHuin A f
cTenboswii nigsic TPBRFS 6357536
F (Bepx“iﬁ) Tvn Pisb6a [loBXWHa, ApTukyn Tun @ oteopy ApTyKyn
Tun Wnpwra, ApTikyn LiuHKOBMiA cnipeid, b
M 400Mmn N6-5-10/49 M6 49 3498396 HNM6G M6 3400069
MAH 050 FS 50 6358500 Tun Aptaiyn BZ3 8x75 M8 75 3498683 HN M8 G M8 3400085
MAH 100 FS 100 6358527 BZ3 10x90 M10 90 3498691 HN M10 G M10 3400107
MAH 200 FS 200 6358543  ZSF 2362970 BZ312x110 M12 110 3498703 HNM12G M12 3400123
lapsva FanbBaHiyHe MopgiiiHe yp ;
F . .. G u DD P, VA oo

LLinunbka 3 pisb6oto

Piab6a [loBxuHa, ApTVKyn
M

TRM62MG M6 2000 3141048
TRM82MG M8 2000 3141136
TRM102M G M10 2000 3141140
TRM122M G M12 2000 3141144

- Llan6a

Tun @ oTBOpY ApTukyn
WS M6 D24 G M6 3402061
WS M8 D24 G M8 3402088
WSM10D24G  M10 3402096
WSM12D24G M12 3402126

CTiHOBe KpinneHHs

Bucora,
wmpyHa,

MM
64x32
64x32

ApTukyn

BW 64 FS
BW 64 FT

6019680
6019682

¢~==4 CrtonopHa waiiba

e

Tun @ oTBOpY ApTukyn
SWS M6 G M6 3404064
SWS M8 G M8 3404080
SWS M10 G M10 3404102
SWS M12 G M12 3404129


https://www.obo.ua/en/
mailto:info@obo.com.ua

